Oster Logik-Ratsel

e Es hat vier grune Eier.
e Linas Eier sind nicht im Schopf versteckt.

e Allessias und Linas Eier ergeben zusammen gleich viele Eier wie
Henri hat.

e Der zweite Osterhase versteckt blaue Eier.
e Henri hat gelbe Eier.

e Auf der Wiese liegen die drei Eier von Lina.
e Es hat funf rote Eier.

e Henri ist zwischen Alessia und Lina.

e Die gelben Eier sind im Busch.

e Alessias vier Eier sind die Letzten.

e FUnf Eier sind beim Bauernhof versteckt.

Fragen: Wie viele Eier erhalt Thomas?
Wem gehoren die Eier im Schopf?

Osterhase 1 2 3 4

Name des
Kindes

Anzahl Eier

Farbe der Eier

Versteck der
Eier




Osterhase 1 2 3 4
Nams des Thomas Lina Henri Alessia
Kindes
Anzahl Eier 5 3 7 4
Farbe der Eier Rot Blau Gelb Gran
Versteckder | o omhof Wiese Busch Schopf

Eier




